

大会
安全理事会Distr.: General
11 November 2020
Chinese
Original: English大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5安全理事会
第七十五年以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2020 年 11 月 9 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

谨致函再次提请注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的危急局势，局势危急的原因是占领国以色列持续不断并无情地对巴勒斯坦人民实施非法政策和做法。

在全世界继续抗击冠状病毒病(COVID-19)大流行并应对其巨大的短期和长期影响时，巴勒斯坦人民既没有幸免于以色列的压迫，也没有得到喘息的机会。相反，占领国坚持其攻击和侵犯行为，完全无视国际法或疫情对所有人的严重影响，使他们的困境雪上加霜。这些攻击和侵犯行为的升级显然是蓄意为之，因为以色列公开利用国际社会忙于抗击疫情的机会，进一步巩固其长达 53 年的非法占领和殖民定居点制度。

拆毁房屋、侵占土地、实行族裔清洗、逮捕和拘留以及杀害平民的行为一直没有停止。人们可能认为，疫情期间这种政策会停止。然而，从历史记录来看，人们不应感到惊讶，因为以色列一再表明，它完全无视国际法，无视巴勒斯坦人民的人性，也无视 COVID-19 造成的严重人道主义影响。如果不能确保对这种严重侵犯行为进行追责，就只会增强以色列政府的有罪不罚感，使它相信，即使疫情正在肆虐全球，突显我们人类大家庭的许多脆弱性和在任何情况下维护人权的必要性，它仍能继续逍遥法外。

10 月 25 日，一名巴勒斯坦男孩在拉马拉附近被以色列占领军殴打后因伤死亡。这位名叫 Amer Abdul-Rahim Snobar 的 18 岁男孩因颈部被士兵的步枪枪托击中而严重受伤，他被送往当地一家医院，随后死亡。我们担心，与以色列士兵实



施的大多数杀戮一样，这起谋杀的实施者不会被追究责任，从而固化有罪不罚感，使巴勒斯坦人民的生活境遇每况愈下。按照国际人道法的规定，以色列有法律义务为生活在其军事占领下的人民提供福利，国际社会必须提醒以色列履行其法律义务，并对其进行追责。

对于以色列的非法定居点制度和由非法迁移到巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷的数十万定居者实施的侵权行为，同样迫切需要进行追责。疫情期间，定居者暴力行为急剧增多，伤害巴勒斯坦平民，毁坏财产和庄稼，阻碍生计，使占领局势变得更有胁迫性并更加危险。随着秋天的到来，巴勒斯坦的橄榄收获季节开始，定居者加大了猛烈攻击的力度，目标正是那些依赖收获季节谋生和谋福祉的社区。在这方面，我们欢迎驻在被占领巴勒斯坦的联合国机构和国际非政府组织于 11 月 5 日发表声明，呼吁保护巴勒斯坦平民免受以色列定居者实施的暴力、破坏和偷窃行为之害，并要求以色列履行其国际法义务，追究这些罪行实施者的责任。

最近几周，定居者对巴勒斯坦农民的攻击包括焚烧田地、连根拔起树木、偷走收获的庄稼、攻击收获者包括儿童并破坏财产。所有这些都是以色列军队的保护下进行的。数以百万计的巴勒斯坦人受到以色列军事统治法律的约束，而非法定居者则几乎完全不受惩罚。以色列企图以安全为借口保护其非法定居者，但这不是也不应该是它针对生活在其占领下的巴勒斯坦人实行歧视性种族隔离政策的理由。

同样猖獗的是，以色列在巴勒斯坦被占领土四处建立非法定居点；正如安全理事会第 2334(2016)号决议明确重申的，这违反了国际法和《日内瓦第四公约》。在宣布再建造近 5 000 个定居单元之后，以色列随即于 11 月 2 日批准在被占领的东耶路撒冷拆毁和没收大约 200 处巴勒斯坦商家和建筑物，作为扩大伪装成所谓“科技园”的非法定居点项目计划的一部分。占领国发送了数十份驱逐通知，指明 12 月 30 日是离开的最后期限，之后就会进行拆除行动。

这种政策使许多家庭现在面临房屋被拆、全家被迫流离失所的威胁，生命和生计岌岌可危。此外，推行这种非法政策将不可避免地导致迁移以色列定居者人口，侵占巴勒斯坦土地、资源、架构、资产等，从而改变东耶路撒冷的景观和人口构成；所有这些都严重违反法律，并严重侵犯巴勒斯坦人民的权利。

占领国拆毁巴勒斯坦人房屋和建筑物的政策与其一直推行的吞并巴勒斯坦土地的企图和计划密不可分。以色列无视国际法和目前疫情的敏感性，加紧推行其拆除房屋、强迫迁离的不人道做法，又一次造成数百名巴勒斯坦人无家可归。

11 月 3 日，以色列拆除了 Khirbat Humsah(又称 Humsah al-Buqay'ah)整个社区的住宅，造成 70 多人包括 41 名儿童无家可归，使其处境在目前的疫情时期更加脆弱。据人道主义事务协调厅称，以色列当局拆除了 76 个架构，包括房屋、动物庇护所、厕所和太阳能电池板，这是四年多以来规模最大的一次强迫流离失所行动，而此前他们就摧毁了数千处财产，将数千户家庭逐离自己的合法家园。

以色列必须立即结束其非法拆毁政策，并履行其作为占领国的义务。在被占领土上广泛破坏财产、强行迁移受保护人员是严重违反国际法的行为。此外，这种残酷的政策进一步阻碍了巴勒斯坦人民的社会经济发展，直接影响到他们的住房、保健、教育、谋生、迁移、安全和福祉权利。尽管国际社会已经作出谴责，但这不足以阻止以色列继续实施这种不人道的政策。只要不被追责，以色列就会继续实施这种拆毁措施和其他一切殖民措施，因为它的目标显然是侵吞更多上面没有巴勒斯坦居民的巴勒斯坦土地。正如人道主义事务协调厅的报告所述，拆毁行动是创造一种环境以迫使巴勒斯坦人离开家园的关键手段。

现在是国际社会采取行动的时候了。以色列政府的有罪不罚之所以能到如此危险的地步，正是因为缺乏追责。以色列有系统的侵犯行为被广泛记录和报道，然而，不作为却使占领得以巩固，再加上迫在眉睫的吞并威胁、持续的定居点殖民、领土扩张、族裔清洗和其他令人发指的罪行，对巴勒斯坦人民以及公正的和平与安全前景造成严重影响。

以色列不遵守国际法和联合国相关决议，破坏基于 1967 年界线的两国解决方案，对区域和国际和平与安全构成威胁，并违背了《联合国宪章》的核心原则。面对这些罪行，国际社会不能默不作声或漠不关心。因此，我们再次呼吁各方果断采取负责任的行动，包括由安全理事会和大会采取行动，纠正以色列的行为，使之符合国际法和联合国所有相关决议，包括第 2334(2016)号决议。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长

里亚德·曼苏尔(签名)